

II. Vasvári Triatlon

A verseny célja:

A rendszeres testedzéshez, a mozgás szeretetéhez, az egészséges életmódhoz való szoktatás, és a helyi lehetőségek felfedezése, népszerűsítése.

A verseny rendezője:

Varga Jenő Természetbarát és Sportegyesület, 9800 Vasvár, Köztársaság tér 17.

A verseny időpontja:

2022. augusztus 01. és 2022. szeptember 11. között.

A verseny résztvevői:

Bárki, aki a 18. életévét betöltötte, és a versenyre regisztrál, valamint vállalja, hogy az I. Vasvári Triatlonon saját felelősségére vesz részt, továbbá a nevezési díjat átutalással megfizeti

2022. augusztus 25-ig.

Regisztráció, jelentkezés:

- <https://www.vargajenotse.hu/> oldalon található Vasvári Triatlon jelentkezési lappal, mely a Letöltések menü alatt található, majd e-mailben elküldve a vargajenotse@gmail.com címre, vagy
- Telefonon jelentkezik +36 70 4080 560 számon Takács Juditnál, és kitölti a jelentkezési lapot.

Nevezési díj:	2.000 Ft/fő
Nevezési díj a Varga Jenő Természetbarát és Sportegyesület tagjainak:	1.000 Ft/fő
Bankszámla-tulajdonos neve:	Varga Jenő Természetbarát és Sportegyesület
Bank, bankszámlaszám:	Takarékbank Zrt. 50433687-10001930-00000000 HUF
Közlemény rovat:	Résztvevő, versenyző neve, I. Vasvári Triatlon

A verseny lebonyolítási rendje és formája:

Kerékpározás (bármilyen, biztonságos útvonalon), futás vagy séta (bármilyen, biztonságos útvonalon), úszás a vasvári strandfürdőn.

A teljesítmény nincs szintidőhöz és megtett távolsághoz kötve, de egy napon belül meg kell lennie mindhárom mozgásformának.

A győzelem módjai, igazolások:

A verseny nyertesei azok, akik az I. Vasvári Triatlont legtöbbször teljesítették a fent megadott időszakon belül, és a teljesítményt igazolni is tudják.

Igazolások:

- Futás/gyaloglás: okoseszköz lépésszámlálóval
- Kerékpározás: selfie-vel, fotóval
- Úszás: strandon bélyegzővel egy füzetbe vagy egy papírra, amit a szervező biztosít a vasvári strandfürdő pénztáránál. (Fürdő belépőjegy külön fizetendő.)

A legtöbb eredményt „bevalló” résztvevők igazolásait a Szervező ellenőrzi.

Azonos számú eredmények mellett (holtversenynél) az igazolt napi lépésszám a döntő.

Díjazás:

Az I-III. helyezett díjazásban részesül.

Eredményhirdetés:

Hegyháti Túrák napján: 2022. szeptember 17-én, szombaton.